

«Мы всегда рады спонсорам!»

Популярность и массовость КВН на Могилевщине неоспорима. В эту жизнерадостную игру азартно играют и школьники, и студенты, и рабочая молодежь. Немалую толику в развитие этого молодежного движения вносит Могилевская лига КВН. О ее достижениях и планах рассказывает заместитель председателя МОО «Могилевская областная лига КВН» Юрий СМОЛЯКОВ.

— Юрий, МОО «Могилевская областная лига КВН» проводит третий сезон. Что сделано за прошедшее время?

— С созданием МОО «Могилевская областная лига КВН» в области начался КВНовский бум. Практически в каждом районном центре ежегодно проходят фестивали команд КВН. Расширилась география участников областного фестиваля. Помимо команд Могилевской области, к нам приезжают команды из Минска, Витебска, Гомеля, Орши, Новополоцка. И это не предел.

Для развития КВН-движения в области создана Старт-лига, игры которой проходили в Кричевском, Горецком, Бобруйском районах, где принимали участие команды не только этих, но и других районов Могилевщи-

ны. К сожалению, уровень команд пока оставляет желать лучшего, так как, увы, раньше районные команды КВН, что называется, варились в собственном соку. Но в желании играть им не откажешь!

Кстати, несколько слов о Старт-лиге. 15 мая в Могилеве, в Центре культуры и досуга железнодорожников состоялся финал Первого открытого городского турнира команд КВН. Более 20 команд из Могилева и области принимали участие в редакторских просмотрах. 6 из них по итогам полуфинальной игры встретились в финале.

— Какие турниры КВН, проводимые на Могилевщине, наиболее запомнились?

— В качестве члена жюри я присутствовал на финале студенческого Кубка КВН УО «БГСХА»



2010 года. Мне очень понравилась организация игры. Видно, что КВН в академии любят и активно помогают его развитию. Хочется, чтобы это продолжалось и дальше. А победившей команде КВН «Авантюрный проект» — удачи и побед в будущем.

— А уже ставший поистине легендарным Кубок КВН города Шклова?

— Шкловский Кубок имеет давнюю историю. Хочется отметить, что с каждым годом уровень команд-участниц повышается. В

нынешнем году активное участие в подготовке и проведении Кубка приняло и МОО «Могилевская областная лига КВН». Директор Кубка — Вячеслав Величко — член совета областной лиги КВН. Редакторы лиги Екатерина Красновская и Виктория Гудкова работали с командами перед игрой. Следующий Кубок — юбилейный, десятый. Поэтому совет командам: начинайте готовиться заранее и относитесь к этому ответственно. Вас ждет серьезная конкуренция: уже в этом году количество желавших побороться за Гран-при Шкловского фестиваля КВН превысило число команд, попавших на сцену.

— Кто помогает в подготовке и проведении игр?

— Инициатором создания МОО «Могилевская областная лига КВН» выступила начальник отдела по делам молодежи облисполкома Ирина Андреевна Дорофеева. Многие организационные вопросы по подготовке и проведению игр решаются с помощью отдела по делам молодежи облисполкома.

Хочется выразить благодарность работникам ГУК «Дворец культуры области» и областному комитету ОО «БРСМ», с которыми

нас связывает давняя дружба. Благодаря общему сотрудничеству недавно силами команд КВН «Глубокий смысл», «Банан», коллективами Дворца культуры области и ГГМЦ «Юность» был дан благотворительный концерт в ИК №15 г.Могилева. Также благодарим городской комитет ОО «БРСМ» за помощь в организации и проведении игр Старт-лиги в Могилеве.

— За какие средства живет областная лига КВН?

— Мы — общественное объединение, и, я думаю, этим все сказано. Наши двери всегда открыты для любой поддержки, и в первую очередь — поддержки команд. Мы всегда рады спонсорам!

В качестве примера хочу привести и поблагодарить ректора УО «Могилевский государственный университет продовольствия» Вячеслава Алексеевича Шаршунова за помощь, оказанную университетским командам «М.Х.А.Т.» и «Глубокий смысл», которые в этом сезоне играют в Минске и Витебске.

И еще — хотелось бы, чтобы на игры наших команд в других городах приезжали болельщики. Ведь их поддержки порой так не хватает...

Павел ИВКО.